



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 4 3 марта 2022 года

Распространяется бесплатно



Милые женщины! Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным женским днём – 8 Марта!

Этот прекрасный праздник стал настоящим символом весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни. В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты, даря радость и надежду. Пусть это настроение сопутствует вам всегда, придавая силы и уверенности в жизни.

Женщина – это самое прекрасное, что есть в мире, поэтому продолжайте и дальше делать его лучше, принося добро и любовь в этот мир. Благодаря вашему бесконечному терпению, стойкости, мудрости, любви нам удается преодолевать многие трудности и невзгоды. Пусть всегда с вами будет поддержка мужчин, пусть радуют дети. Побольше улыбайтесь, ведь тем самым вы поднимаете настроение всем вокруг. Будьте всегда счастливые, довольные, успешные!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, мира, благополучия в семье и исполнения самых заветных желаний!

Будьте всегда обаятельны и любимы!

**С уважением,
Глава городского округа ЗАТО Свободный А. В. ИВАНОВ**



Дорогие женщины!

От имени всех мужчин Тагильской ракетной дивизии и от себя лично сердечно поздравляю вас со светлым весенним праздником – Международным женским днём! 8 марта символизирует торжество любви, мечты и красоты. Он олицетворяет весну и несёт новые надежды. В этот первый весенний праздник мы отдаём дань искреннего уважения, любви и признательности нашим дорогим женщинам, матерям и бабушкам, сёстрам и дочерям за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло и нежность.

Современные женщины активно проявляют деловые и профессиональные качества. Вы не только воспитываете детей, создаёте в домах тепло и уют, согреваете родных и близких бесконечной любовью, но ещё и проявляете свой талант и способности на профессиональном поприще. Сегодня вы являетесь активными участниками общественной и политической жизни нашего военного городка. От вашего профессионализма, энергичности, хозяйского и заботливого отношения к делу во многом зависит будущее страны.

Дорогие женщины! Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, долгих лет жизни, семейного благополучия!

**Командир войсковой части 34104
генерал-майор Ю. СЫТНИК**



Дорогие женщины!

От всей души примите самые добрые и искренние поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Для многих настоящая весна начинается не по календарю, а именно в этот день. Ваш праздник – время пробуждения природы, радости и надежд! Подобно первым лучам весеннего солнца, именно вы – женщины – согреваете и озаряете всё вокруг.

Вы – главная вдохновляющая сила мужчин и верная жизненная опора. Вы дарите драгоценный уют и домашнее тепло, но самое главное – вы умеете делать мир светлым и радостным, дарите нам свою доброту и любовь!

В этот праздничный день вы услышите немало добрых и теплых слов. Пусть в ваших домах всегда царят любовь и благополучие, а ваши сердца будут согреты заботой и уважением. Пусть новая весна принесет вам радость и успех в осуществлении всех ваших желаний. Пусть цветы и улыбки окружают вас круглый год! Будьте всегда счастливы, любимы и неповторимы!

**Председатель комитета Законодательного
Собрания Свердловской области по социальной политике
В.В. ПОГУДИН**



Своих Не Бросаем

27 февраля делегация городского округа ЗАТО Свободный доставила гуманитарную помощь для жителей ДНР и ЛНР в пункт распределения города Екатеринбург. Делегацию возглавил глава городского округа ЗАТО Свободный, секретарь Свободненского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Иванов, также присутствовали: заместитель главы администрации Жанна Барабанщикова, руководитель Общественной Приемной, депутат Рашидхан Хизуев, сторонники партии Сергей Отливан, Павел Бугров и сотрудники Административно-хозяйственной службы. За несколько дней жители городского округа активно собрали 50 коробок гуманитарной помощи, общим весом примерно 300-350 кг. Представители местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и руководство города выражают благодарность каждому, кто принял участие в акции и не остался в стороне.



◆ Городские подробности

А кто починит?

С наступлением весны оттепель пришла в квартиры некоторых свободчан

Весна постепенно вступает в свои права, уже через несколько дней по прогнозам синоптиков столбик термометра поднимется выше нуля. Правда, рады этому далеко не все, для некоторых свободчан весенняя оттепель оборачивается настоящей катастрофой.

22 февраля в администрацию городского округа ЗАТО Свободный поступили жалобы на бездействие управляющих компаний ООО «Тепло НТ» и МУП ЖКХ «Кедр» в части устранения протекания кровли домов №25 и №57. Специалисты администрации при участии Главы муниципалитета, представителей УК и СМИ провели экстренное совещание и произвели осмотр



кровли и жилых помещений в этих домах. При данном осмотре выявлено неудовлетворительное состояние верхнего покрытия, в жилых помещениях происходит намокание потолков, стен, отсутствует электроснабжение. По словам заместителя главы администрации Татьяны Заводской, ответственность за содержание общего имущества многоквартирного жилого дома, в том числе и кровли, несёт управляющая компания, согласно договорам управления МКД, заключенным между собственниками помещений и УК.

- Управляющая компания должна обеспечить исправное состояние конструкций кровли, выполнение технических осмотров и профилактических работ в установленные сроки, - поясняет Татьяна Геннадьевна, - при неисправном состоянии кровли протечка должна быть устранена в течение суток. Администрация как собственник муниципального жилого фонда оплачивает, т.е. несёт расходы на содержание общего имущества и вносит средства за капитальный ремонт на счёт регионального оператора. У администрации нет полномочий выделить средства на проведение ремонта кровли. Ответственность за протечки крыш полностью лежит на управляющих компаниях, которые отвечают перед собственниками помещений за нарушение своих обязательств и несут ответственность за надлежащее содержание общего имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором.

Крыши данных домов требуют капитального ремонта, но сделать их управляющие организации не могут, так как такие работы проводит фонд капитального ремонта при Министерстве энергетики и ЖКХ. График выполнения работ зависит от ввода дома в эксплуатацию и от сроков ранее проведенных ремонтов. Дома №25, №57 стоят в фонде лишь на 2039 – 2040-й годы, соответственно пока ремонт кровель данных домов придётся произвести силами управляющих компаний.

Ещё раз напомним, что при обнаружении протечки необходимо сразу обратиться с заявлением в управляющую компанию. Сотрудники УК обязаны дать ответ в течение 15 календарных дней и выслать комиссию на обследование. После чего технический специалист составит ремонтную ведомость и смету на работы. Далее лишь остаётся ждать ремонтную бригаду...

◆ Время спорта

Кубок Главы

В городском округе ЗАТО Свободный прошли соревнования по пауэрлифтингу

В минувшие выходные во Дворце культуры «Свободный» прошёл VIII Открытый Кубок Главы по пауэрлифтингу. Соревнования были посвящены Дню защитника Отечества и прошли в дисциплине «классический жим лёжа». Открыл состязания Глава муниципалитета Александр Иванов, который пожелал спортсменам здоровья и новых рекордов.

В спортивных баталиях в этот день приняли участие спортсмены из городского округа ЗАТО Свободный, Верхней Салды и Лесного. Гости города признаются, что соревнования на территории муниципалитета проходят на высшем уровне.

- Мы уже не первый раз приезжаем в городской округ ЗАТО Свободный, - говорит спортсменка Анна из Лесного, - здесь очень гостеприимные, улыбочивые люди, а сами соревнования всегда проходят на достаточно высоком уровне. Большое спасибо администрации города и организаторам состязаний.

Бытует мнение, что пауэрлифтинг - мужской вид спорта, но, несмотря на это, с каждым годом всё больше девушек присоединяется к данному виду спорта. В этот раз в спортивных баталиях также приняло участие большое количество девушек, к слову, самой маленькой спортсменке всего 5 лет. Судья соревнований, мастер спорта по пауэрлифтингу Анна Лисицина говорит, что пол и возраст не имеют значения.

- Я не вижу разницы между мужским и женским видом спорта, скорее всего всё дело в характере.

К слову, о характере, были на соревнованиях и спортсмены, которые занимаются данным видом спорта совсем недавно, у большинства из них эти соревнования первые.



- Я первый раз принимаю участие в Кубке Главы по пауэрлифтингу, потому что занимаюсь не так давно, - говорит участник соревнований Андриан Каврасько. - Конечно, я волновался, но оказалось – зря. На мой взгляд, я удачно выступил. Спасибо моему тренеру Сергею Селезню за поддержку.

Церемония награждения продолжалась более получаса, поскольку таблицы о рангах составлялись среди юношей и девушек в различных возрастных группах и весовых категориях. Победители и призёры были награждены медалями, грамотами, а обладатели первых мест ещё и памятным статуэтками. В командном зачёте 1 место заняли спортсмены из Лесного, серебро досталось свободчанам, бронза - у команды Верхней Салды. Напомним, соревнования прошли при поддержке Свободненского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

◆ Короткой строкой

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ БЕСЕДА

18 февраля в рамках предметной Недели истории и обществознания среди обучающихся 9-х классов школы №25 заместитель директора Ирина Блинова провела профилактические беседы по теме «Правонарушения несовершеннолетних». Ирина Вартановна познакомила обучающихся со статистикой правонарушений в школе, объяснила какие последствия наступают для обучающегося и его родителей при постановке на учёт. Ответила на все вопросы школьников. Такие содержательные беседы помогают старшеклассникам ориентироваться в правовом пространстве и принимать правильные и правомерные решения в любой жизненной ситуации.



«РОСТОК - УНИКУМ»

С 1 по 18 февраля воспитанники старших и подготовительных к школе групп детского сада «Алёнушка» приняли участие во втором этапе Открытого всероссийского турнира способностей «РостОК - УникУм». Этап был направлен на выявление кругозора, знаний об окружающем мире дошкольников. Для этого этапа организаторами были придуманы неожиданные вопросы, серия интереснейших заданий, выполняя которые, ребята смогли продемонстрировать свои умения замечать изменения в окружающем мире, понимание временных, причинно-следственных связей и других отношений между предметами и явлениями.



ДЕНЬ БАТАРЕЙКИ

18 февраля, в Международный день батареек, семиклассники под руководством учителя экологии Марии Андрияновой провели акцию по сбору использованных батареек. За этот день ребята собрали 352 батарейки, которые в дальнейшем будут утилизированы специализированной организацией. В акции приняли участие как малыши, так и школьники старших классов, а также взрослые. Организаторы обращают внимание, что такие акции станут в школе традиционными, и призывают не выбрасывать использованные батарейки в мусорное ведро, а собирать и сдавать. Тем самым мы поможем природе. Спасибо всем участникам акции!



С ЛЮБОВЬЮ К РОДИНЕ

25 февраля в рамках проекта «Любимая классика» в концертном зале музыкальной школы состоялся концерт, посвященный творчеству Сергея Рахманинова «С любовью к Родине». Потрясающие по силе воздействия и глубине сочинения исполнила преподаватель фортепианного отделения Людмила Смоленцева. А в финале концерта уже не в первый раз было исполнение на бис! Далее проект «Любимая классика» будет являться связующим звеном к реализации ещё более масштабного проекта – филармонии – уже в будущей школе искусств, где, по задумке педагогического коллектива, жители городского округа ЗАТО Свободный смогут наслаждаться классической музыкой в живом звучании.



«ХОЧУ ТАК ЖЕ»

В минувшее воскресенье, в клубном формировании «Хочу так же» Дворца культуры «Свободный» прошел удивительный мастер-класс по рисованию пастелью. Участница клубного формирования Наталья Мацко объяснила, как работать с пастелью, а потом каждый участник творил самостоятельно. Пастель - удивительный материал. Кажется, что он живой. При работе с пастелью приходится работать пальцами (растирать цвета, перемешивать). Это такой творческий процесс, который завораживает. К концу мастер-класса каждая из участниц создала свой шедевр – интерьерную картину под названием «Северное сияние».



УБОРКА ЛЕДОВОГО ГОРОДКА

На днях силами сотрудников МУП ЖКХ «КЕДР» были произведены снос ледовых объектов и уборка площади Дворца культуры «Свободный». Напомним, ледовый городок в муниципалитете открылся в конце декабря, и только за новогодние праздники его посетили несколько сотен человек.

Вам, милые женщины!

Ура, дожили до весны!!!
И хоть снежок пока не тает,
Но всё же солнце с синевы
Лучи тепла нам сверху дарит!
Ещё один весенний штрих -
Любимый женский праздник.
И даже ветерок притих-
Сюрприз готовит нам проказник.

Да и мужчины всполошились:
Цветы, улыбки – всё для нас.
Обиды прежние забылись,
И льдинки стаяли из глаз.
А женщинам всего и надо:
Родное крепкое плечо,
Мужская преданность в награду –
И все невзгоды нипочем!

Мужчины, не судите женщин строго
И не дарите поводов для слёз.
От вас нам ведь немного надо,
Чтобы всегда был «солнечным прогноз».
Молодеют женщины от счастья,
А с любимым – вдвое хороши,
Пока мужчины нами будут восхищаться,
Мы все Асоли в глубине души.

Даже если нам за тридцать,
Мы продолжаем верить в чудеса.
А вдруг однажды Грэй в дверь постучится
И алые подарит паруса!
Дорогие женщины, подруги,
С праздником я поздравляю вас,
И пусть сердца не знают вьюги,
А слёзы не туманят ваших глаз!!!

Галина Михайловна НИКИФОРОВА

Проведение конкурса по отбору молодых граждан для поощрения туристическими поездками в Республику Крым

Министерство образования и молодёжной политики Свердловской области проводит конкурс по отбору молодых граждан из Свердловской области для поощрения туристическими поездками в Республику Крым за успехи в добровольческой (волонтёрской) и иной общественно полезной деятельности (далее – конкурс). Заявки для участия в конкурсе принимаются в автоматизированной информационной системе «Молодёжь России» по ссылке (mygostmol.ru/event/84686). Все документы, связанные с проведением конкурса, находятся в АИС «Молодёжь России», а также доступны по QR-коду внизу страницы или ссылке (clck.ru/atyjH).



Офицерским жёнам посвящается

Речь

«Вот, ещё одна декабристка пожаловала», - хохотнул кому-то пробегающий мимо мужчина...

Я обернулась и увидела молоденькую девочку, стоявшую возле симпатичного высокого лейтенанта и груды чемоданов. Улыбнулась, вспомнив себя такой же в далекие семидесятые, когда стояла возле штаба в далекой Средней Азии, ожидая мужа.

Да, времечко-время... Мысленно пожелала счастья молодой красивой паре и подумала: «А чем же отличаются современные жены офицеров от декабристок?» Да, пожалуй, ничем... Кроме времени. Также уезжают из родных мест, бросают дорогих сердцу людей, любимую работу. Скептики скажут, что сами выбрали такую судьбу, никто их не заставлял.

Возможно, они и правы, но когда красивый, стройный, в новой военной форме выпускник военного училища предлагает юной девочке руку и сердце, разве кто-то думает, а что дальше? А дальше - жизнь. Может быть не такая, о какой мечталось. Не всегда она была комфортной, без каких-то нужных условий (мы долгое время жили в палатке, среди песков), но она стала нашей жизнью. А главное, были любовь, молодость и вера в будущее. Герой Юматова Алеша Трофимов, из фильма «Офицеры», сказал, глядя на свои ордена: «Половина, - и с нежностью посмотрел на свою жену Любашу,- её». Не знаю насчёт орденов, но большая часть трудностей, тревог, ожиданий легла всё-таки на ваши хрупкие плечи, офицерские жёны.

Я не буду сегодня петь вам дифирамбы - пусть их поют любимые мужья (и не только в праздник), но скажу одно - вы по праву можете гордиться всеми званиями своих мужей и тем, что пронесли через всю жизнь любовь, верность, сохранили, несмотря ни на что, свои семьи, вырастили детей!!!

Счастья, здоровья, любви родных людей, дорогие мои «декабристки». Берегите своих мужей, но не забывайте и о себе, любимых.

*Не жалейте о том, что было,
Не гадайте, что будет потом,
Пусть нынче будет счастливым,
Самым солнечным, ярким днём!!!
С праздником!*

Галина Михайловна НИКИФОРОВА

